9 kyacc. 3agada 1

Ha npoxkiajike JIMHUK 3JIeKTpoIepeiadn paboTaoT Tpyu Opurajibl ¢ OCTOAHHON
MHTEHCUBHOCTBHIO. [lepBast u TpeTbst Opurajibl, paborasi BMECTe, 3a MeCsill IPOKJIa-
npiBaloT 15 kM juuaun. Bee Tpum Opurajgnbl BMECTe MOIYT IIPOJIOXKHUTL 38 MECHI]
JIMHUIO B JIBa pasa JIMHHee, YeM BTopas U IepBag Opurajibl BMecre. CKOJIBKO
KIUJIOMETPOB JITHUU B MECSI] MOYKET MPOJIOKUATH TPEThs OPUrajia, €CJIi U3BECTHO,
4TO BTOPas OpUrajia BMECTE ¢ TPEThel HMPOKJIAIbIBAIOT YIaCTOK IIYTH B YETHIPE
pasa ObIcTpee, UeM ero MpoJIoyKuIa Obl ojiHa BTOpas Opuraja’

Pemnienne
[IycTb Opurajibl B Mecsli MOI'YT IIPOJIOXKUTH cooTBeTcTBeHHO X, Y, Z KM. To-
18, epeBe/isi YCJIOBUSI 3a/1a9i B CUMBOJIMUECKYIO 3aI1Ch, TIOJIYyIUM CUCTEMY yYPaB-

HEHU A
X + Z =15,
X+Y+Z=2X+Y),
Y + 7 =4Y.
WJIu
X+ Z =15,
X+Y =2
Z =3Y.

Orkyna X =6,Y =3, Z=09.

OtrBer. 9 kM.

9 kjgacc. 3aga4da 2

Pemure 3apaay u3 VIII kauru «Hauasny Esxkimpa. Iycrs aucia x4, ..., Top1
CBsi3aHbl paBeHcTBaMi (0 EBKJIMTy — HEMpepbIBHOMN MPOMOpPIINEi )

Iy T2 22020
- — - Y
T2 X3 2021
npudemMm I = 22022, T2021 — 4. HaI/UI,ZLI/ITe T, ..., L2020-
Pemnienne
T T Toozo 1
Oboznaupp — = — = ... = = —, BHJUM, UTO HaM JaHa reOMeTpu-
L2 L3 L2021 q

qecKast IPOrpeccust, B KOTopoit z; = 1 - ¢° 1. Tlostomy

2020 2022 2020 2020 2020
4 = w9091 = 71 ¢ =2""q =4-277¢7.

Taxum obpasom, g = £1/2u xj, = 22022.(1/2)F 1 = 2208=F y iy gy, = (—1)F~12208-F,

Otreer: z), = 22987% ypn 4, = (=2)292°F k=1,...,2021.



9 kaacc. 3amaga 3

Ha xoopaunarnoii niaockocTu Kaxkaas u3 N IpsAMbIX [; napajiieibHa IPsAMoil
y = x + 2021 u nepecekaer KpuByto y = 1/ posHo B nByx TouKax (21(4),y1(J))
u (z2(7),12(5)) (j =1,2,...,N). Paccmorpum jiBa nipoussejienusi

Pr=yi(Dyi(2) - yi(N) m Py =y2(1)y2(2) - - - y2 (V).

BrisicuuTe, Kakne 3HAUYEHUsT MOXKeT IPpUHUMATH BequunHa P Py 1 Kak 9To 3HauUe-
nue 3apucut ot V.

Pentenue
IIpsimbie umetoT ypasnenus y = x + b;. Haifijlem Touku nx nepeceuennst c
yKazaHHO! Kpusoit: 1/x = x + b;, x? + bjx —1 = 0. Umeem

v1(f)z2(j) = =1, y1(Ne(l) = 1/(x1(j)a2(j)) = -1, PP = (-1)" € {1, 1}.

OrBet: eciin N gerno, to PPy, = 1; eciu N neuerno, o PPy = —1.
9 kjgacc. 3agaya 4

Ha cropornax BC u CD kBajgpara ABCD ormeuensl gBe TOUKH, COOTBETCTBEH-
Ho, M u K rak, aro nepumerp tpeyronbanka MKC pasen yjBoennoit cropone
kBajgpara. Haiiaure yrom MAK.

Peuilenne
B C
K
A D

3ajiaua pelraeTcs IPOCTO, €CJau cooOpa3uTh, 4To oTpe3oK MK sBisgercs Ka-
caTebHON K OKPYKHOCTH C IIEHTPOM B TOYKe A M pajmyca, PaBHONO CTOPOHE
kBaJipaTa. OO03HAUNM TOUKY KacaHusi depes P.



Tak xkak yroa BAM pasen yriiy MAP, a yron PAK pasen yriiy KAD, To yros
MAK pasen 45°.

OrBet. 45°.
9 kaacc. 3amaga 5

B kownie XIX B. Hemenkuit maremaruk (o pojuiicst u Boipoc B Cankr-Ilerepbypre)
I'eopr Kantop jokasaj, Ka3ajgoch Obl, MMapaJoKCaJbHbI (haKT: MEXKJIy MHOXKe-
CTBOM U €r'0 IIOJMHOXKECTBOM MOXKHO YCTAHOBUTbH B3aMMHO OJIHOBHATHOE COOTBET-
crBue. Tak, B 4aCTHOCTH, MOXKHO KaXKJOMY IEJIOMY UYKUCJIY k MOCTABUTH B COOT-
BerTcTBEE HaTypasbHoe uncio N (k), koropoe Gyner HOMEpOM 4ucia k, TpHIeM
BCe HOMepa (HATYpaJbHBIE YUCIa) OYIyT MCIOJb30BAHBL. YKaXKEM TEPBbIE TTapbl
TAKOI'0 COOTBETCTBUS:

N(0) =1,N(1) = 2, N(—1) = 3, N(2) = 4, N(=2) = 5, N(3) = 6, N(=3) = 7, ..

Pemmre cnemyromue ypasuenns
A) N(z) = 2021,
B) N(x) — N(y) = 2021.

Pemenne
1. Boinumem jiist yioocTBa 9acTh TAOJIUIBI ¢ HOMEPAMHU TEJIbIX YUCE:

kl... -4 -3 -2 101234
NFk)|[... 9 7 5 3124638
Bujno, aro
N(0) =1, N(n)=2n, N(—n)=2n+1, n e N. (1)

2. Pacemorpum yp-e N(x) = N. U3 (1) nosydaem ero periexus:
r=0, eciu N=1; x=N/2, ecsiu N werno; x = —(N—-1)/2, eciu N neuerHo.

3. Pacemorpum yp-e N(z) — N(y) =
3.1. Ilycrb # = 0. Toryma 1 — N(y) = 21 4To HeBo3M., Tak kak N (y) > 0.
3.2. [lycrs y = 0. [Momyuaem N(x)—1 = 2021, = = 1011 Urak, ecTb permenue

)—
(x,y) = (1011;0). (2)

3.3. [lycrs zy # 0. Pasnocts Homepos (2021) HederHa, MOITOMY HAT. YUC/IA
N(z), N(y) pa3uoii 9eTHOCTH.

Eciu x > 0, y > 0, To oHE 00a YeTHBI, 9TO HEBO3M.

Ecmm x < 0, y < 0, To oHU 00a HEYETHBI, 9TO HEBO3M.

Taxum obpazom, ry < 0.



3.3.1. Ilyctb x = —m, y=n, m,n € N. Torza
N(z) = N(y) =2m+1—2n=2021, m —n = 1010, m = 1010 + n,
(x;y) = (—(1010 +n); n), n € N. (3)
3.3.2. Illyctb x = m, y = —n, m,n € N. Torna
N(z) = N(y) =2m —2(n+1) =2021, m —n=1011,m = 1011 + n,
(x;y) = (1011 +n); —n), n € N. (4)

Tenepb Bce BO3MOXKHOCTH PACCMOTPEHBI U BCEe PelleHns] HailJIeHbl.

Otser. A) 2 = —1010.
B) (z,y) = (—(1011 +n),n), (1011 +m,—m), n € N, m > 0.



